
伊根小の教育 令和６年度６月号  伊根町立伊根小学校 
 
＜教育目標＞『主体的で、たくましく、未来に生きる力をもつ 児童の育成』  

新ＨＰ 「伊根町HP➜組織から探す➜伊根小学校」 
 

【保護者の皆様からいただいた感想を紹介します。】※紙面の都合上一部省略しております。 

●運動会の練習をしている時から、低学年のことを気に掛ける言動やダンスを誰よりも早く覚えよう

と努力する姿を見てきて、陰で応援していました。運動会当日はたくさんの役割をこなし、テント

へ戻ったときには、低学年とダンスの確認をしたり、声を掛けたりととても成長を感じました。全

員リレーや応援合戦では、チームワークの良さも見えて、小学校最後にふさわしい運動会でした。

たくさんの感動をありがとう。 

 

●お天気にも恵まれ気持ちのよい風が吹く中、迫力ある入場行進か 

ら始まり、運動会の種目を楽しみにしていました。委員会での活 

動も兼ねそろえた運動会、昨年とは違い、学校行事を支える側と 

しての姿も見られとても頼もしく思いました。また、みんなが全 

力で一生懸命に取り組み、高学年が低学年をフォローし、それぞ 

れが満面の笑みを浮かべている事で、楽しんで運動会に参加しているように見えました。最後に運

動会までご指導いただいた先生方、また準備、段取りをされた役員・学級委員の方々皆様のおかげ

だと思います。今年も感動する運動会をありがとうございました。 

 

●6年生が中心となって、自分たちで創り上げた運動会という感じがよく伝わってきました。委員会

の仕事も頑張っている姿は頼もしく見えました。また、本番まで、家で「ダンスいねっこ」の練習

を何度もしたり、走る練習やバトンの受け渡しの練習をしたりした成果がよく出ていたと思いま

す。とてもいい運動会でした。ありがとうございました。 

 

●1年生から6年生までの子ども達がチームに分かれて応援合戦や 

競技に取り組む姿は素晴らしかったです。練習する段階ではもめたり、 

まとまらなかったりもしたでしょうが、それも子ども達を成長させてくれる機会として大切なこと

だと思います。少ない児童数ですが、数ではなく中身で盛り上げる運動会になったと思います。 

 

●スムーズに進みとても良かったです。ありがとうございました。ダ

ンスの練習と応援の練習を家でも頑張っていたので全校児童で完成

した応援を見られて私も自然と笑顔になりました。一生懸命に頑張

っている姿はもちろん、他の子達も本気で走ったり応援したりし

て、少人数でもこれだけ盛り上がれるんだなと感じました。 

 

●お忙しい中、運動会に向けての練習や準備、たいへんお世話になりありがとうございました。1人

1人が頑張る面、友人や下級生を思いやる面、子ども達のたくさんの良い面を見させていただけた

と感じます。とても暑い中でしたが、親も子も充実した1日でした。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PTA資源回収にご協力いただき、 
          ありがとうございました！ 
 

５月１１日(土）に保護者の皆様・地域の皆様にお世話になり、資源回収を行う

ことができました。今回の収益金で伊根小学校の PTA活動等を充実させていきま

す。たくさんの資源を提供いただきありがとうございました。 

運動会 たくさんの応援をありがとうございました 
去る5月25日（土）に運動会を開催することができました。この日に向けて、赤、黄、青チーム

に分かれ、異年齢で関わり合いながら「さあ、つながろう！」を合い言葉にして、取り組みを進めて
きました。また、各学年では、発達段階に応じためあてを立て、練習に励んできました。全員でバト
ンをつなぐ「全員リレー」、体育で学んだことを活かした「障害物競走」など、競技に勝つための練習
はもちろんのこと、学年間や異年齢チーム間でのつながりを深めるための活動も大事にして取り組ん
できました。 
「全校みんなでつながりたい」という思いから今年度取り組んだ「ダンスいねっこ」、チームが一つ

になって創り上げた「応援合戦」では、高学年がリーダーとなって、低学年に優しく教えたり、失敗
しても前向きな声かけをしたりしながら、本番に向けて毎日練習を積み重ねました。なかなか覚えら
れなかったり、上手くいかなかったりすることもあったと思いますが、リーダーとしてのふるまいや
言葉かけを常に振り返りながら練習を進めてきました。 
当日は、多くのご来賓や保護者の皆様に見守られながら、子ども達はどの競技も精一杯、練習の成

果を発揮し、頑張っていました。運動会に向けて一人一人が努力したことや、仲間と協力して取り組
んだことを、これからの学校生活に活かしてほしいと願っています。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
早朝より PTA 役員の皆さまにはテント設営や用具準備等、お世話になりました。また、保護者・

地域の皆様には子ども達の頑張りにあたたかい拍手や声援を送っていただき、ありがとうございまし
た。 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

○６月の予定 

２ 日  PTA指導者研修会 

３ 月  安全点検  

京都府学びのパスポート（6年） 

４  火    学校朝会 3年町役場見学 

     京都府学びのパスポート（5年） 

５ 水  京都府学びのパスポート（4年） 

     SC来校日 

６  木    委員会 SSW来校日 

７  金    眼科検診 

９ 日  第 40回丹後小学生陸上大会 

１０ 月  水泳指導① 

１１ 火  児童朝会 交通安全教室 

１２ 水  避難訓練（風水害） 

      １４：２０下校 

PTA本部役員会１８:３０～ 

１３ 木  SC来校日 

１８ 火    ６年生合同学習（本庄小） 

１９ 水  地域懇談会１９:００～ 

２０ 木  SC、SSW来校日 

２１ 金    水泳指導② 

２５ 火  学校朝会 民生児童委員訪問 

２６ 水    １３：３０下校 

２７ 木  委員会 魚の食べ方コンテスト 

２８ 金  5年生定置網体験 4:30集合 

２９ 土  1年生・2年生学級行事 

 

水泳学習について 

今年度も Yuri スポーツクラブで水泳学

習を 6月 10日と 21日の２回実施します。

インストラクターから専門的に指導してい

ただきながら泳力を高めていきます。 

保護者の皆様には、ご理解いただくとと

もに、体調管理や準備等のご協力をよろし

くお願いします。 

 

 
地域懇談会について 

 
 
今年度の地域懇談会は「子育て講演会」「学

校より」「地区ごとの懇談」の内容で開催を予
定しています。 
 お忙しいとは思いますが、是非ご参加くだ
さい。 
 
１ 日時 ６月１９日（水） 
      19：00開始  
２ 場所 伊根小学校 
(詳細については後日お知らせいたします) 

 

 
御寄付をいただきました。 

 

 ＊図書１８８冊  ＊太鼓橋  ＊電子ピアノ  ＊跳び箱用ロイター板   
を買わせていただきました。ありがとうございました。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

昭和２０年に集団疎開で伊根町へ来られ、伊根小学校で学ばれました。 

時々伊根には来ておられたそうです。伊根でお世話になったことが忘れられず・・・と 

おっしゃって、今回ご寄付をいただきました。 

 大切に使わせていただきます。ありがとうございました。 
 

 「インターネット利用について」アンケートへのご協力ありがとうございました。 
 
 先日は、家庭でのインターネット利用状況についてアンケートにご協力いただきありがと
うございました。このアンケート結果を通して家庭でのインターネット利用について状況把
握に努め、本校児童の健やかな成長と安全を守ることに生かしていきたいと考えています。 

＊＊＊ 非行防止教室を実施しました。 ＊＊＊ 
 

５月８日(水)の２校時に４～6 年生、３校時に１～３年生が宮津警察署スクールガードリーダ

ーの     様にお世話になり、「非行防止教室」を実施しました。 

「心にブレーキ」をテーマにインターネットの利便性の影に潜む危険性や、SNS 利用上の注

意などについて、万引き、暴力など非行全般の防止、生活する上でのきまりやルールの大切さ

等を学びました。 
 

 

 


